

Для компаний-почтовых перевозчиков праздничная суeta уже достигла своего пика по всей стране.

Персонал Почтовой службы США вносит свой последний вклад в период перед Рождеством и Новым годом. Чиновники уже назвали понедельник самым загруженным днем года. Они ожидают более 30 миллионов посылок, которые необходимо будет доставить к концу дня, и с более чем 15 миллиардами из них, которые нужно доставить до 31 декабря. "О, мы очень загружены, но мы делаем все возможное," сказал почтальон Почтовой службы США Освальдо Эрнандес. "Клиенты убеждены в том, что мы предоставим им наилучший сервис. Мы выложимся на все 100 процентов."